

夏日开骑 看精彩魅“荔”茂名

2023“粮丰园”魅“荔”茂名百公里骑行活动周日出发,报名通道重启

茂名晚报讯 山已是青翠、海早已碧蓝,浪漫的茂名已经迎来盛夏。为了让骑友们能够领略荔红时节茂名丰收美景,以及茂名独特的海滨风光景色、深厚的文化底蕴,2023“粮丰园”魅“荔”茂名百公里骑行活动即将在周日(7月2日)开骑,在骑行中看茂名山水之美、望乡村之美、叹人文之美。

此次骑行线路以“幸福茂名 给‘荔’盛夏”为主题,将自然生态和乡村振兴成果结合,串联中国荔枝博览馆、国家荔枝种质资源圃、中国荔枝产业大会会址、根子古荔园、高州水库等多个风光景区。骑友们将在独特的岭南乡村风情中骑行,一路享受开心畅快,不仅可以在骑行线路上一览茂名好风光,还可以一同提升骑行技巧。

据了解,本次骑行活动共设三个签到点,分别在中国荔枝博览馆、上六罗、新垌中合小学,骑行路线途经根子镇、泗水镇、南塘镇、通川大桥、曹江镇、帅堂大道、长坡镇以及新垌镇等地。在根子镇,骑友们将看一望无际的荔枝林,500年以上的荔枝树就多达数十棵;在泗水镇,谢牛岭的峰峦起伏,云雾缭绕,定会让骑友们惊叹景象的千变万化;在长坡镇,不仅可以骑行在茂名洗夫人的文化历史之路上,感受洗夫人的爱国情怀,还能看到全国十大水库之一、国家级水利风景区高州水库,青山与绿水浑然一体,是我市全新的生态新名片;沿途骑友们还能看到因水清如镜而得

名的鉴江,欣赏古塔、古建筑等文化遗址,感受茂名为美丽乡村建设注入滨海城市的独特标识,一路沉醉山水美景和田园风光之中,品尝时令的茂名水果荔枝、龙眼、芒果和黄皮等。

为提升活动的参与感和体验感,活动除骑行外,主办方还设置打卡环节。骑友们只需完成骑行并在终点签到打卡,报名系统生成相关数据,随即产生个性化电子版的完赛证书,还能在活动终点领取纪念奖牌。同时,为保证骑友们骑行顺利安全,组委会还会在沿途提供医疗、安保、补水、应急救援保障等服务,骑友签到时还将得到骑行百宝袋一份,内含号码牌、头巾、冰袖等骑行物品。

值得一提的是,为了让更多骑友们能够一饱眼福红荔挂枝的美景,品尝到龙眼、黄皮的美味,组委会目前已开放活动个人及团队补报名通道,骑友们可选择重新组队报名,或直接选择个人报名,补报名截止时间为6月28日24:00。

2023“粮丰园”魅“荔”茂名百公里骑行活动由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局指导,茂名日报社主办,高州市人民政府和茂名市社会体育与训练竞赛中心共同协办,并得到总冠军单位广州酒家集团粮丰园(茂名)食品有限公司和战略合作单位甘纯氏、绿盒王老吉的支持。同时得到了茂名市红十字会、茂名网、骑行天下、骑盟网、阳江蓝天救援队、EVR、31号单车、喜德盛自行车茂名专卖店的技术支持。



文/图
茂名日报社全媒体记者
柯燊灵 吴云杰

(扫码报名,截止时间6月28日24:00)

白石停车区已建成投入运营 是首个跨省交旅融合停车区



茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员 高干 黄慧华 谢咏琳 昨天下午,记者途经云茂高速时发现,白石停车区已建成投入运营,过往车辆可在此停车休息。记者采访得知,建在信宜三华李度假区(主题公园)旁的白石停车区是首个跨省交旅融合项目,已于端午节当天投入使用。

据记者观察,有不少路过车主停车休息。设置的充电位还未完善,暂时没能使用。

据了解,白石停车区占地约40亩,建筑面积约1156.92平方米,服务楼配备洗手间、便利店、第三卫生间等,双边设小车位102个、货车位26个、8个充电位。旅客可将车辆停在停车区内,通过涵洞、玻璃栈桥步行前往信宜市三华李度假区,可游览度假区的风光或用餐、休息。

据介绍,打造交旅融合的石停车区是云茂高速积极践行

绿色发展、推动跨省交旅融合的重要举措,白石停车区作为信宜市三华李度假区重要的配套设施,将广大司乘人员用餐、休息、汽车充电和三华李采摘、园区赏花相结合,为白石镇发展乡村旅游创造了条件。

为助推绿美广东生态建设,白石停车区小型客车停车位由传统的混凝土路面升级为网格植草砖停车位,植被采用台湾草,根部生长在植草砖下层,避免被车辆碾压,草坪成活率高,绿地面积大。停车位周边还种植了68棵秋枫和108棵宫粉紫荆,不仅提升白石停车区绿化效果,还能更好地体现三华李度假区的休闲特点。



白石停车区建在信宜三华李主题公园旁。
茂名日报社全媒体记者 甘杨松 摄

扫一扫,看视频

传统体育进校园 毽球少年展风采

茂名晚报讯 通讯员陈燕红 为营造积极健康的校园文化氛围,增强班级凝聚力,加强对学生的传统体育文化教育,提高学生身体素质,促进学生健康成长,6月15日上午,茂名市双山小学师生共聚学校操场,举行了以“传统体育进校园,毽球少年展风采”为主题的茂名市传统体育(毽球)进校园活动。

这次毽球进校园活动由茂名市教育局、茂名市文化广电旅游体育局主办,茂名市毽球协会协办,茂名市双山小学承办。茂名市毽球协会毽球团队共19人参加这次校园推进活动。

活动中毽球专家进行了丰富多样的毽球踢法演示,专家们的动作不断变换,时而翻

腾,时而跳跃,在大家一阵阵喝彩中,带领大家感受毽球运动带来的乐趣。

接着,专家们走进学生当中,现场进行踢毽球教学。孩子们围绕在他们身边,认真地学习踢毽球的各种技巧。

在专家们耐心的指导下,学生和老师们跃跃欲试,纷纷尝试毽球动作,在一片欢声笑语声中体验了毽球运动的乐趣。

这次传统体育(毽球)进校园活动在各方努力下顺利完成。通过这次活动,学生们感受到了体育的激情和运动的快乐。下一步,茂名市教育局将加大力度推广毽球运动,促进全体师生走向操场,走进赛场,走到阳光下,在运动中增强体质,在操场上磨炼意志。



活动现场。通讯员 谭文思 陈明月 摄